
プラス評価 マイナス評価

項 目 A B C D 合計 Ａ+Ｂ Ｃ+Ｄ

1 学校の教育方針はわかりやすい。 30% 60% 9% 0% 100% 91% 9%

2
学校は、他校にない特色ある教育活動を行ってい
る。

33% 54% 13% 0% 100% 87% 13%

3 学校は保護者・地域の願いに応えている。 29% 60% 12% 0% 100% 88% 12%

4
学校での子どもの学習活動・様子についてよく知る
ことができる。

43% 46% 11% 0% 100% 89% 11%

5 子どもは、楽しく学校に登校している。 58% 38% 4% 0% 100% 96% 4%

6
先生たちは学習のつまずきを把握し、子どもにきめ
細やかな指導や支援をしている。

41% 41% 19% 0% 100% 81% 19%

7
学校は豊かな心を持った子どもを育てようと体験活
動にとりく んでいる。

38% 44% 18% 0% 100% 82% 18%

8
通知表は、子どもの学力や達成度について知るよう
にできてい る。

38% 53% 9% 0% 100% 91% 9%

9
学校では環境、国際理解、福祉ボランティア等の教
育課題について子どもに学ばせている。

30% 57% 11% 2% 100% 87% 13%

10
学校では子どもの人権を尊重する教育活動が行わ
れている。

25% 58% 17% 0% 100% 83% 17%

11
学校では安全な登下校ができるように取り組みを進
めている。

36% 49% 13% 2% 100% 85% 15%

12
学校では他学年とのたてわり活動(わんぱく班)を行
い友達を大切にする仲間作りに取り組んでいる。

53% 44% 2% 2% 100% 96% 4%

13 先生たちは子どもをよく理解し、相談に応じてくれる。 38% 48% 13% 0% 100% 87% 13%

14
先生たちは子どものまちがった行動には厳しく指導
してくれる。

32% 51% 17% 0% 100% 83% 17%

15
学校は子どものたちの体力向上・運動についての関
心を高める 取り組みを行っている。

24% 59% 17% 0% 100% 83% 17%

16
学校は、子どもに命を大切にする心や社会のルール
を守る態度を育んでいる。

21% 65% 13% 0% 100% 87% 13%

17 運動会、作品展等の学校行事は参加しやすい。 53% 40% 7% 0% 100% 93% 7%

18
学校は保護者が学習を参観する機会をよく設けてい
る。

56% 38% 4% 2% 100% 95% 5%

19
学校では保護者や地域の人々と話をする機会をもっ
ている。

27% 56% 16% 0% 100% 84% 16%

20 ＰＴＡ活動は活発である。 23% 68% 9% 0% 100% 91% 9%

H28 保護者アンケート集計表 割合(票数÷合計)

【アンケート結果より】
本年度のアンケート集計におきましても、全ての項目について、8割以上の方から肯定的な評価をいただきました。ありがと

うございます。ただ、内容項目全般につきましては、学校運営としてどれも大切な視点であり、今後もより一層努力を続けてま
いります。その中で、否定的評価が比較的多かった「⑥つまづきの把握、きめ細かな指導、支援」 「⑦体験活動」「⑭ま
ちがった行動への厳しい指導」「⑮体力向上・運動」について、教育活動全体を考察し、来年度の学校運営において充分
留意し、よりご理解いただけるよう努力をしてまいります。

すべてのアンケート結果は、教職員一同真摯に受け止め、教育活動の改善の参考にさせていただきます。今後ともよろしく
お願いいたします。


